
 

   2 جغرافيا

  مشخص كنيد. ترتيب بهدرستي يا نادرستي عبارات زير را  -1

  يابي). خود، وحدت و همگوني نسبي دارد (وحدت پيرامون هاي بخش با ساير جغرافيايي ناحيه هر ـ

  .شود مي كاسته ناحيه آن همگوني عوامل از كنيم، مي حركت آن مرزهاي طرف به و شويم مي دور جغرافيايي حيهنا كانون از هرچه ـ

  .نيستند منطبق انساني و طبيعي نواحي مرزهاي بر معمولاً اداري و سياسي مرزهاي ـ

  ص ) غ ـ غ ـ4  ص ) غ ـ ص ـ3  غ ) ص ـ ص ـ2  غ ) غ ـ ص ـ1

 ؟نيستمحور زمين  كدام گزينه، از نتايج مايل بودن - 2

  .كنند نمي دريافت را خورشيد انرژي مساوي زمان درمدت زمين هاي بخش ) همه1

  .شود مي تر مايل و مايل قطب سمت به تابش زاويه و تابد مي عمود به نزديك و عمود استوايي، مناطق به خورشيد ) اشعه2

  .كنند مي جذب قطبي مناطق كه است مقداري از بيشتر بسيار كند، مي دريافت استوايي مناطق در زمين از مربع متر سانتي هر كه خورشيدي انرژي ) مقدار3

  يكسان است. جنوبي و شمالي نيمكره در شب و روز طول و تاريك و روشن منطقه ) وسعت4

  هريك از عبارات زير، به كدام مورد اشاره دارد؟ - 3

  شود مي متصل پست نواحي به تند شيب با ها آن هاي كناره كه همواري نسبتاً و مرتفع هاي سرزمين ـ

  آهكي هاي سنگ انحلال و خوردگي پديده ـ

 اند قرارگرفته سواحل در كنار يا ها كوه ميان در كه هموار نسبتاً و پست هايي سرزمين ـ

  فلات ـ مورن دشت ـ) 4  فلات ـ كارست دشت ـ) 3  دشت ـ مورن فلات ـ) 2  دشت ـ كارست فلات ـ) 1

  زايي است؟ ترين عوامل بيابان مهم كدام گزينه، بيانگر - 4

  كشاورزي براي خاك و آب كمبود خشكسالي ـ گرم شدن هوا ـ) 1

  ها ماسه روي پاشي مالچ خشكسالي ـ كاهش بارندگي ـ) 2

  ها بيابان گسترش كاهش بارندگي ـ گرم شدن هوا ـ) 3

   يرزمينيهاي ز رويه از آب استفاده بي كاهش بارندگي ـ از بين رفتن پوشش گياهي ـ) 4

  ترين زبان آن كدام است؟ سخنگو و معروف تعداد نظر از زباني بزرگ خانواده دومين - 5

  عربي آسيايي ـ ) آفرو4  ماندارين چيني تبتي ـ) 3    تركي آلتائيك ـ) 2   فارسي هند و اروپاي ـ) 1

 كدام گزينه درباره كشاورزي معيشتي، صحيح است؟ - 6

  .است كم صادي،اقت سود و ميزان توليددر اين شيوه، ) 1

  .شود مي انجام ديگر كشورهاي به صادرات يا داخلي بازارهاي در فروش منظور به محصول ) توليد2

  .شود مي استفاده شيميايي كود و شده بذر اصلاح كمباين، مانند ابزارآلاتي و پيشرفته هاي فناوري از ) معمولا3ً

 .است زياد آن در نيز محصول ليدتو ميزان دارد و نياز بسيار سرمايه به كشت نوع ) اين4

 ؟نيستكدام گزينه از اقدامات كشورها براي كاهش تاثيرات منفي تجارت خارجي بر صنايع و اقتصادشان  - 7

  اي منطقه تجاري اقتصادي هاي اتحاديه ) تشكيل2  خاص زماني هاي دوره در كالاها برخي واردات كردن ممنوع يا ) محدود1

  كالاهاي وارداتي بر ماليات و گمركي هاي ) حذف تعرفه4    تجاري آزاد مناطق ) ايجاد3

 مناطق آزاد تجاري از مصاديق كدام گزينه هستند؟ - 8

  ) ناحيه خودمختار4  اي ) ناحيه سياسي منطقه3  ) ناحيه سياسي ويژه2  ) ناحيه سياسي فروملي1

  شود؟ ها، از كدام گزينه استفاده مي كوه رشته امتداد مرزي در خط تعيين براي - 9

  النهار ) نصف4    ) خط منصف3  الرأس  ) خط2  خط مبنا )1

  ترتيب به كدام مفاهيم در نظرياتشان، توجه داشتند؟ راتزل، مكيندر و ماهان، به -10

  خشكي قدرت فضاي حياتي ـ قدرت دريايي ـ) 2  قدرت دريايي ـ قدرت خشكي فضاي حياتي ـ) 1

 فضاي حياتي جهان ـ قدرت دريايي ـ كيخش ) قلب4  فضاي حياتي جهان ـ خشكي قلب قدرت دريايي ـ) 3

 

 

 


